FELADAT 5

A Clausius-Rankine korfolyamatnal az expanzids gépbe t;, = 500°C
hémeérséklett és p,=50bar nyomasu tulhevitett gozt vezetiink be. A
g6z a turbinaban p,=0,3bar nyomasra expandal. Az expanzio utan a
kondenzatorban telitett folyadék allapotig (x=0) kondenzalodik.

Szamitsa ki a korfolyamat munkajat és termikus hatasfokat, a kozolt
és elvont hot! A viz fajhdje ¢, = 4,18 kd /kg.
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A munka:

w=h; —h, =3425-2350 =1075 kJ/kg

A termikus hatasfok:

hy—hy,  3452-2350
hy —Cyity  3452-4,18-69

Ny = =0,3427 = 34,27%

A ko6z6lt hé:

a1 = hy —Cyigty =3425-4,18-69 = 3136,6 ki/ke |

Az elvont ho:

|t =hy —Cyity =2350—4,18-69 = 2061,6 ki/kg|

A munka a kozolt- és elvont hovel:

|w=q; — g, =3136,6 —2061,6 = 1075 kJ/kg|

A termikus hatasfok:

g =192 | 20616
o 3136,6

=0,3427 =34,27%




